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_ -~ = Oknagpl p,nsi AbIMOBbIX Tpy6 GZK

YnobHoe pelwleHVe AnAa Kakgon Kpbiwmn



M3onaymoHHble oknagbl GZK-AV, GZK-AS 38, GZK-AS 51 npegHa3HaueHbl 41 repMeTiy-
HOro coeAVHeHMs AbIMOBOW TPYObl C KPOBESIbHbIM MOKPLITUEM, OONErYaloT MOHTaX 1
COKpaLLAloT Bpems paboTbl.

Oknap GZK-AV

Oknap GZK-AV nogxoput K Tpy6am C LWMPUHOM JO 95 CM 1
anuHon po 180 cm (pa3mep u3mepseTca Mo NMoBEPXHOCTU
KPblILLUY), yCTaHOBJIEHHbIM B KPbILLAX C YrOM HaknoHa ot 15°
110 60°. BepXHWIN 1 HVKHWI S1EMEHTbI OKNaja PerynmpyoTcs,
a 60KOBble MOXXHO MoApe3aTb Mo HEOOXOAMMbIE Pa3mepbl.

Oknapj n3roTaBnMBaeTcA 13 antloMUHKA, MOKPbITOro NoANBU-
HWMOBLIM JIAKOM, CTOMKUM K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
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puc.1 (A,b) = Oknag yHuBepcans

aneHun. Oknag oKpaweH B CePO-KOPUYHEBbLIA LBET,
NpubnmXeHHbIN K RAL 7022, 6narofapsa Yemy OH raeasnbHO
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coyeTaeTca C oKnagamy Ans mMaHcapgHbix okoH FAKRO u
6OJIbLUIMHCTBOM TWUMOB MOKPbITUAA. DNacTUUHbIA  GapTyK
B HWKHEM 4YacT! OKnaja Mo3BosAeT YCTaHOBUTb ero B
KpoBesibHble MOKPbITUA C BbICOTOM Npoduna Ao 60 Mm.

Oknapg GZK-AS

M3onaunoHHble oknagbl GZK-AS 38, GZK-AS 51 npegHa3HayeHbl

puc.2 (A,b) = Oknag cepum AS

N AbIMOBbIX TPYO WMPYHON 38 CM 1 51 CM COOTBETCTBEHHO.
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[AnuHa Tpy6bl He AoMKHA NpeBbIwaTh 100 cm.

Moaynb GZM

YonuHaowmn mogynb GZM yBenuuumBaeT AAUHY OKNagoB
GZK-AS 38 n GZK-AS 51 Ha 100 cm.
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puc.4 = YcTaHoBKa MAaHKK Npum

PekomeHpoBaHHble

OcCHOBHbIe npenmyuiecrtBea:

MPOCTO 1 BbICTPbIA MOHTaX;

HafleXXHOe repMeTNYHOE CoefIHEHNE;

MOAXOANT K TPYy6aM pasHbIX pa3mepos;

3CTETUYHbIV BUA;

CTOMKOCTb K BO3[AENCTBUI0 aTMOCPEPHbBIX ABNEHUI;
npeanbHO COYETaeTCA C OKNaaamm AnA MaHcapaHbIX
okoH FAKRO;

BO3MOXHOCTb 06bejUHeHA C 6ONbLINHCTBOM TUMOB
KPOBEJIbHOTO MOKPbITUS;

yCTaHaB/IMBAETCA B KPbILLAX C Pa3HbIM YI/IOM HaK/oHa.

blKaHWA

PO3HNYHbIE LieHbl YKa3aHbl B py6nﬂx 1 BKNoYaT HD,C

Pa3mep TpyObI (LumMpyHa 1 BbICOTa, CM) 95x180 38x100 51x100
GZK-AV yHusepcanbHbii 9500
GZK-AS 38 pna 1py6 wrpnHon 38 cm 6200
GZK=-AS 51 a0 1py6 wupmHon 51cm 6700
YANVHAOWMA Moaynb ans GZK-AS 38
GZM 1 GZK-AS 51 (o 100 cm) 3000 www.fakro.ru

[lo nHAnBMEYyanbHOMY 3aka3y BO3MOXHO M3roToBJieHe OKNaoB B APYrvX LIBETaX.
PacueTku 1 cTonmMocTb yTOHHﬂV?TE Y MeHe[XXepoB KOMMaHuu.



